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David Z Moravy 25. července 2024

Doug Casey o pokusu o atentát na Trumpa a co bude dál
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od Douga Caseyho

International Man: 13. července došlo k pokusu o atentát na Donalda
Trumpa.

Jaký je váš názor na to, co se skutečně stalo?

Doug Casey: Oficiální příběh stále krystalizuje, protože všichni vládní
zaměstnanci a byrokraté, kteří byli údajně zodpovědní za Trumpovu
bezpečnost, utíkají, aby zajistili, že jejich kariéra nebude nepříznivě
ovlivněna. Nyní, když Kim Cheatle, bezpečnostní slepice, která má na
starosti tajnou službu, rezignovala, aby získala svůj tučný důchod jako
veřejný mea culpa, tajná služba a FBI provedou interní vyšetřování.
Několik lidí může být napomenuto a umístěno na administrativní
placenou dovolenou na několik týdnů. Bude položena otázka, zda šlo o
osamělý oříšek nebo součást širšího spiknutí. Šance je 99 ze 100, že
uzavřou první, ať už je to pravda nebo ne. Rozhodně si netroufnou
zjistit, že v tajné službě došlo k nějakému spiknutí s cílem odstranit
Trumpa…

Jediná věc, kterou jsem si opravdu jistý, je, že Tajná služba byla
ultranekompetentní v mnoha různých a ohavných způsobech. Politika
DEI Bidenovy administrativy fatálně ohrozila efektivitu SS, počínaje
najmutím diverzity jako ředitele a použitím dvou malých tlustých kuřat
jako frontové ochrany pro Trumpa. Pokud máte bodyguardy, zvláště
pro velkého, vysokého muže, jako je Trump, chcete velké, vysoké a
svalnaté chlapy.
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Objeví se mnoho dalších věcí, které ukazují, jak špatně se stala tajná
služba. Například rozumím fyzické kvalifikaci, která zahrnuje schopnost
uběhnout míli a půl za méně než 12 minut. To bylo sníženo na 20
minut. Zdá se mi jisté, že muži z tajných služeb odejdou. Vážným
profesionálům bude připadat příliš demoralizující, než aby se drželi,
protože standardy klesají a řady jsou plné Wokesterů.

Mám podezření, že se to už stalo s FBI. Korupce se odehrávala už
dávno se CIA. A různými způsoby, se všemi 15 ozbrojenými
pretoriánskými agenturami. Neberu žádné zprávy nebo analýzy, které
předložili, za nominální hodnotu. Toto je čas na kritické myšlení, což,
jak jsme nedávno diskutovali, je procesem zpochybňování platnosti
všeho a hledáním odpovědí, které jsou dány, dokud nedospějete k
rozumnému závěru. Většina Američanů bohužel přijímá vše, co jim
vláda řekne, jako fakt.

Jiná věc je jistá, že modří a červení se opravdu nemají rádi a neumí
spolu komunikovat. Progresivní modří lidé aktivně nenávidí červené lidi
MAGA. Červení lidé mají mnohem delší a pomalejší pojistku. Ale
událost, jako je tato, může upevnit jejich pocity a mohli by skončit
nenávidět modré lidi stejně jako modří lidé už nenávidí je.

Můj konečný výsledek o pokusu o atentát? Rozhodně tam byla účast
vlády a Deep State. Máme jen štěstí, že jsou neschopní.

International Man: Kdyby byl Trump zabit, co by se podle vás stalo
dál?

Doug Casey: Řekl bych, že těch 30 až 40 % země, kteří jsou MAGA,
by se zbláznilo. V tuto chvíli je to polonáboženské hnutí a nesnesou, že
ztratí svého zachránce vleže.

Kdyby byl zabit, Eschaton by to imanentizovalo. Obecně řečeno,
veřejné zabití polonáboženské osobnosti je velký problém. Viděli jste to
u nepokojů, které následovaly po atentátu na Martina Luthera Kinga v



3/6

roce 1968, ještě více po smrti George Floyda v roce 2020. V nestabilní
zemi může být i bezcenný obyčejný zločinec apoteozizován a rozpoutat
nepokoje.

Když se takové věci stanou ve stabilních časech, veřejnost je může
přehlédnout a vrátit se do jejich životů. Ale když je troud suchý jako
nyní, téměř cokoli může způsobit požár. A to je to, co očekávám, že
uvidíme.

Ve skutečnosti, kdybych si nasadil klobouk konspiračních teorií, mohl
bych říci, že by mohlo dojít k dalším pokusům o atentát na Trumpa
a/nebo JD Vance. Nebo dokonce Kamala. Zbavit se vysoce
nežádoucího kandidáta by demokratům vyřešilo všechny možné
problémy a dalo by jim tolik potřebného hrdinu, zatímco by si vymysleli
dokonalou záminku k uzamčení země a také „vyřešení“ problému se
zbraněmi. Byl by postaven příběh o tom, jak je život každého ohrožen.

Už jsem řekl, že Demokratickou stranu ovládají a z velké části zalidňují
lidé s filozofií a psychologií francouzských jakobínů. Opravdu chtějí
převrátit základy společnosti a někteří z nich budou považovat sérii
atentátů těsně před volbami za dobrý způsob, jak to udělat.

International Man: Napsal jste beletristickou knihu Assassin , která se
zabývá politickými vraždami.

Co jste se při psaní této knihy naučil a jak to souvisí s tím, co se děje
dnes?

Doug Casey: John Hunt a já jsme se kromě mnoha jiných věcí podívali
na jedinečný způsob organizace hnutí odporu v moderní Americe. Je
vůbec možné svrhnout zakořeněné vládce země, protože „demokracie“
a volby jsou podvod? Jaká je morálka střílet kandidáty? Kromě toho je
to vůbec praktické?
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Zbraně jsou v podstatě technologií 15. století. Možná si myslíte, že
jakékoli starověké technologie by se v dnešním high-tech světě nebylo
čeho bát. Připomíná to Bidenův komentář před pár lety o tom, jak
potřebujete F-15, pokud chcete svrhnout americkou vládu, což stejně
jako mnoho z toho, co říká, nedává smysl.

Možná si myslíte, že pokud lidé chtějí nahradit represivní režim, mohli
by vytvořit milice, jako to udělali kolonisté v roce 1776. Ale represivní
stát jen soustředí svou sílu na jakákoli ohniska odporu. Bez ohledu na
to, jak dobře mohou být jednotliví občané vyzbrojeni, nemohou se
postavit organizované armádě. Šance jsou vždy proti rebelům.

Ale na druhou stranu, pistole jsou docela užitečné pro excisaci
vybraných špatných jedinců. Každopádně je to jedno z témat Assassin
. Politické vraždy mají v USA dlouhou historii, a to pravděpodobně
zůstane pravdou i v budoucích amerických volbách.

International Man: Volby v USA se blíží, ale stále je dost času na
překvapení, která by mohla volby ovlivnit.

Máte nějaké předpovědi?

Doug Casey: Nyní to vypadá, že republikáni vyhrají, a to z mnoha
důvodů. Ale republikáni jsou známí jako hloupá strana z dobrého
důvodu. Navzdory volební rétorice jsou zcela bez pevných zásad.
Jejich provozní principy jsou „dělejte to, co by dělali demokraté, ale
pomaleji a ne tak důkladně“. Milují moralizování, ale nemají morální
centrum, což je ve skutečnosti činí docela opovrženíhodnými. Každý
nenávidí pokrytce.

Na druhou stranu demokraté mají zásady – ale všechny jsou prohnilé.

Trump má mezi kandidáty mé sympatie, protože ačkoliv nemá žádné
morální nebo filozofické centrum, je přinejmenším kulturní
konzervativec. Na rozdíl od demokratů nechce převracet povahu
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společnosti. Ale protože jsou republikáni tak pitomí, i když se Trump
veze na obrovské vlně sympatií k tomu, co se stalo, a obdivuhodnému
způsobu, jakým se z incidentu vzpamatoval, je zcela možné, že najdou
nějaký způsob, jak zhatit volby.

Mezitím demokraté, jakobíni, zoufale touží po udržení kontroly nad
aparátem státu a mohli by najít mnoho způsobů, jak rozvrátit volby.
Využijí miliony migrantů. Budou masivně využívat poštovní lístky.
Budou plně využívat elektronické hlasovací zařízení. Nepochybně mají
v plánu spoustu špinavých triků a překvapení, která si neumíme
představit. K propagandě využijí plnou sílu levicových médií,
akademických a zábavních komplexů. A nezapomeňte, průměrný
Američan je nyní levičák. Mimo jiné zvolili a znovu zvolili Obamu.

Mohli, nedej bože, vyhrát. Jak řekl Yogi Berra, není konec, dokud to
neskončí.

International Man: Jak doporučujete lidem připravit se na nadcházející
chaos?

Doug Casey: Nadcházející chaos bude něco velmi podobného
občanské válce, která je definována jako konflikt, kde se dvě
znepřátelené strany snaží získat kontrolu nad stejnou vládou. Při
použití této definice nebyl konflikt z let 1861 až 1865 občanskou
válkou. Bylo to prostě secesní hnutí.

Myslím, že Ray Dalio, multimiliardář, možná vložil prst do toho, jak se
to bude vyvíjet. Dalio nedávno publikoval spoustu článků a knihu
pojednávající o tom, jak se věci pravděpodobně vyvinou. Je to dost
suchý spisovatel, ale dovolte mi to shrnout.

Vidí, že země obecně procházejí šesti fázemi, z nichž poslední je
charakterizována válkou, občanskou válkou, revolucí nebo podobně.
Cítí, že jsme na samém konci páté etapy a přímo na vrcholu šesté
etapy. Obecně s jeho názorem souhlasím – ale spousta lidí má dnes
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chmurný pohled na podobu věcí, které přijdou; to není nic nového. Zde
je důležité, že Dalio mluví jako někdo, kdo má hodnotu 15 miliard
dolarů a je zcela ponořen do současného systému na úrovni Master of
the Universe.

Co je pravděpodobně katalyzátorem, který věci spustí? On (správně,
IMO) dává prst na bankrot vlády, pravděpodobně doprovázený
kolapsem bankovního systému založeného na dluhu a hyperinflací
dolaru.

Co nám navrhuje udělat, když se teď díváme na něco jako občanskou
válku se vším všudy?

Dalio říká, že máte tři možnosti. Za prvé: vyberte si svou stranu a
bojujte. Za druhé: držte hlavu skloněnou a schovejte se. Za třetí:
uprchnout. Každý se musí rozhodnout, která alternativa je pro něj
nejlepší.

Snažit se skrývat, zvláště v dnešním světě, není příliš efektivní. Vaši
sousedé se zeptají, abychom parafrázovali ten nechvalně známý citát z
Baby Bush před několika lety: “Jsi s námi nebo proti nám?” Nebuďte si
jisti, že pokud si vyberete strany, budete nutně s těmi „hodnými“.

Můžete zvážit následování ve stopách Rhetta Butlera v “Gone with the
Wind”. Dost řečí.
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